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 GENERAL INSTRUCTIONS IN EXAMINATION HALL 

 

1. This Question Paper contains 75 questions. Please 

check before starting to attempt. 
1. bl iz'u&i= esa 75 iz'u gSaA Ñi;k ijh{kk 'kq: djus ls igys tk¡p ysaA 

2. Space is provided within question paper for rough 
work. Therefore, no additional sheets will be provided. 

2. jQ dk;Z djus ds fy, iz'u&i= esa gh LFkku fn;k x;k gS vr% 

vfrfjDr :i ls dksbZ 'khV ;k isij ugha fn;k tk,xkA 

3. Blank paper, clipboard, calculators, cellular phones 
and electronic gadgets in any form are not allowed 

inside the examination hall. Any student found/reported 
using unfair means to improve his/her performance in the 
test, shall be disqualified from ResoSTEP. 

3. [kkyh dkxt] r[rh] dsYdqysVj] lsy Qksu ,oa fdlh Hkh izdkj ds 

bysDVªkWfud xStsV ijh{kk gkWy esa ykuk oftZr gSA ;fn dksbZ fo|kFkhZ ijh{kk 

esa vad c<+kus ds fy, vuqfpr lk/kuksa dk iz;ksx djrk ik;k x;k ;k ,slk lwfpr 

fd;k x;k rks  ResoSTEP ds fy, v;ksX; gksxkA 

4. Do not break the seals of the question-paper booklet 
before instructed to do so by the invigilators. 

4. iz'u&i= dh lhy rc rd ugha [kksysa tc rd fd fujh{kd }kjk funsZ'k 

ugha fn, tk,saA 

5. Fill the OMR given along completely & correctly. 5. layXu nh xbZ vks,evkj dks lgh vkSj iw.kZ :Ik ls HkjsaA 

6. Please fill correct bubble in OMR in front of 
corresponding question number. 

6. iz’u la[;k ds lkeus lgh xksys dks iwjh rjg ls Hkjsa A 

7. SUBMIT the OMR back to the invigilator after 
completing the test. 

7. ijh{kk lekIr gksus ds ckn vks,evkj fujh{kd dks lkSai nsaA 

8. Write your ResoSTEP Student Registration No. in the 
boxes given at the top left corner of this question 
paper. 

8. viuk ResoSTEP jftLVªs'ku Øekad bl iz’u i= ds ck;sa dksus esa fn, x, 

LFkku esa uhys ;k dkys ckWy isu ls HkjsaA 

9. If any student does not fill his/her ResoSTEP Student 
Registration No. correctly and properly, then his/her 
OMR will not be checked. 

9. ;fn dksbZ fo|kFkhZ viuk ResoSTEP jftLVªs'ku Øekad lgh ,oa 

Bhd <ax ls ugha Hkjrk gS rks mldh vks,evkj dks tkapk ugha tk,xkA 

10. Question paper format and Marking scheme: For 
every correct answer, you will be given 4 marks. In 
case of incorrect answer, minus one (–1) mark will be 
awarded. 

10. iz'u&i= izk:i ,oa vad iznku fu;e % izR;sd lgh mÙkj ds fy, 4 vad fn, 

tk,xsaA izR;sd xyr mÙkj ds fy, 1 vad dkVk tk,xkA 

 

 
Invigilator Signature: _____________________ 

 

Best of Luck 

 

Resonance Eduventures Ltd. 
REG. & CORPORATE OFFICE: CG Tower, A-46 & 52, IPIA, Near City Mall, Jhalawar Road, Kota (Raj.)  -  324005 

JEE (Main) & Pre-Medical Division Office: CG Tower-2, A-51 (A), IPIA, Behind City Mall, Jhalawar Road, Kota 

Phone No: +91-744-3012222, 6635555 | Toll Free: 1800 258 5555 

Website: www.resonance.ac.in | E-mail: resostep@resonance.ac.in | CIN: U80302RJ2007PLC024029 

http://www.resonance.ac.in/reso/results/jee-main-2014.aspx


 

 

 Pre Medical Division:- CG Tower-2, A-51(A), IPIA, Behind City Mall, Jhalawar Road, KOTA - 324005 (Rajasthan) 

 Corporate Office: CG Tower, A-46 & 52, IPIA, Near City Mall, Jhalawar Road, Kota (Raj.)-324005 
  

 Website : www.resonance.ac.in | E-mail : contact@resonance.ac.in 
SCBIOXIS2A-1  

 Toll Free : | 1800 258 5555 | CIN: U80302RJ2007PLC024029 

  

PART - I (PHYSICS) Hkkx- I ¼HkkSfrd foKku½ 

 

Straight Objective Type  

 This section contains (15) multiple choice questions. Each question has choices 

(A), (B), (C) and (D) out of which ONLY ONE is correct. 
 

lh/ks oLrqfu"B izdkj  

 bl [k.M esa (15) cgq&fodYih iz'u gSaA izR;sd iz'u ds 4 fodYi (A), (B), (C) rFkk (D) gSa] ftuesa ls flQZ ,d 

lgh gSA 

 

1. A charged particle is moving with constant velocity parallel to a horizontal current carrying long wire. 

The direction of velocity of that particle and the current are same. If the force acting on the particle are 

only magnetic force due to wire and gravitational force due to earth, then the particle : 

 (A) must be positively charged   (B) must be negatively charged 

 (C) may be positively charged   (D) may be neutral 

 ,d vkosf'kr d.k fu;r osx ls ,d yEcs {kSfrt rkj ds lekUrj xfr dj jgk gSA d.k ds osx dh fn'kk vkSj /kkjk 

çokg dh fn'kk leku gSA vxj d.k ij yxus okyk cy dsoy rkj ds dkj.k pqEcdh; cy rFkk i`Foh ds dkj.k 

vkd"kZ.k cy gS rks d.k :   

 (A) /kukRed vkosf'kr gksuk pkfg,A   (B) _.kkRed vkosf'kr gksuk pkfg,A 

 (C) /kukRed vkosf'kr gks ldrk gSA   (D) mnklhu gks ldrk gSA 

 

2. A ray of light falls on a plane mirror. When the mirror is turned, about an axis which is at right angle to 

the plane of the mirror through 20º the angle between the incident ray and new reflected ray is 45º. The 

angle between the incident ray and original reflected ray was therefore:  

 ,d izdk'k dh fdj.k lery niZ.k ij fxjrh gSA tc niZ.k  dks blds ry ds yEcor~ v{k ds lkis{k 20º ls ?kqek;k 

tkrk gS rks vkifrr fdj.k o u;h ijkofrZr fdj.k ds chp dks.k 45º gSA vkifrr fdj.k o ewy ijkofrZr fdj.k ds 

chp dks.k Fkk&   

 (A) 65º   (B) 25º or 65º  (C) 25º      (D) 45º 
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3. A uniform magnetic field of induction B is confined to a cylindrical region of radius R. The magnetic field 

 is increasing at a constant rate of 
dB

dt
 (tesla/second). A negative charge of magnitude e, placed at the 

 point P on the periphery of the field, experiences an acceleration:   

 ,d le:i pqEcdh; {ks=k B csyukdkj {ks=k ¼ftldh f=kT;k R ½ esa fo|eku gSA pqEcdh; {ks=k 
dB

dt
 (Vslyk/lsd.M). 

dh vpj nj ls c<+ jgk gSA ,d e ekikad dk _.kkos'k tks {ks=k dh ifjf/k ij fcUnq 'P' ij gS] dk Roj.k gksxk : 

 

 (A) 
1 eR dB

2 m dt
 toward left (cka;h vksj)    (B) 

1 eR dB

2 m dt
toward right (nka;h vksj) 

(C) 
eR dB

m dt
 toward left (cka;h vksj)   (D) zero ('kwU;) 

 

4. AB is an incident beam of light and CD is a reflected beam (the number of reflections for this may be  

1 or more than 1) of light. AB & CD are separated by some distance (may be large). It is possible by 

placing what type of mirror on the right side.  

  

 (A) one plane mirror    (B) one concave mirror  (C) one convex mirror (D) none of these  

 AB ,d vkifrr fdj.k iqat vkSj CD ijkofrZr (ijkorZu ,d ;k ,d ls T;knk gks ldrs gS) iqat gSA AB o  CD dqN 

nwjh (;g vf/kd Hkh gks ldrh gS) ij fLFkr gSA nk¡;h rjQ dkSulk niZ.k j[kus ij ;g lEHko gS  

 

 (A) ,d lery niZ.k  (B) ,d vory niZ.k  (C) ,d mÙky niZ.k (D) mijksDr esa dksbZ ugh  
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5. In the given circuit the power generated in 5  resistance will be maximum for '
 
x

 
' equal to: 

 fn;s x;s ifjiFk esa 5 ds izfrjks/k esa mRiUu gksus okyh 'kfDr vf/kdre gksxh tc 'x' dk eku gksxk 

       

 (A) 1    (B) 7    (C) 2/3   (D) 0  

 

6. In the figure ABC is the cross section of a right angled prism and BCDE is the cross section of a glass 

slab. The value of  so that light incident normally on the face AB does not cross the face BC is (given 

sin–1 (3/5) = 37º)  

 fp=k esa ABC ledks.k fçTe dk {ks=kQy rFkk BCDE Xykl ifêdk dk {ks=kQy gSA  dk eku ftlds fy, fdj.k  

lrg AB ij yEcor~ vkifrr gks ijUrq lrg BC ls ikj u dj ldsA (fn;k gS sin–1 (3/5) = 37º) 

 

 (A)  37º  (B) < 37º  (C)  53º  (D) < 53º 

 

7. A wire of resistance 'R' is cut into two equal parts. Now one part is stretched to double the length. Then 

the resistance of the stretched wire will be   

 'R' izfrjks/k ds ,d rkj dks nks cjkcj Hkkxksa esa dkVrs gSA vc ,d Hkkx dks nqxuh yEckbZ rd [khaprs gSA rc [khps x;s 

bl rkj dk izfrjks/k gksxk   

 (A) R    (B) 2 R   (C) 4 R   (D) R/2 
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8. Radii of curvature of a concavo-convex lens (refractive index = 1.5) are 40 cm (concave side) and  

20 cm (convex side) as shown. The convex side is silvered. The distance x on the principal axis where 

an object is placed so that its image is created on the object itself, is equal to : 

 voryksa&mRry ySUl (vioZrukad = 1.5) dh oØrk f=kT;k;sa n'kkZ;s vuqlkj Øe'k% 40 leh-0 (vory rjQ) rFkk  

20 lseh0 (mRry rjQ) gSaA mRry Hkkx dks pk¡nh ls ysfir fd;k x;k gSA eq[;&v{k ij oLrq dks x nwjh ij j[kk x;k 

gS ftlls izfrfcEc] oLrq ij gh curk gSA x dk eku gS &  

///////////////////////////

x

O

R = 40 cm R = 20 cm  

 (A) 12 cm  (B) 15 cm  (C) 16 cm  (D) 24 cm 

 

9. In the given network of four resistances, the equivalent resistance is  

 pkj izfrjks/kksa ds fn;s x;s ifjiFk esa rqY; izfrjks/k gS&   

 

 (A) 20   (B) 5.4   (C) 12   (D) 4.5    
 

10. A magnetic dipole M  = ˆ ˆ(Ai Bj) J/Wb is placed in magnetic field. 
2 2ˆ ˆB (Cx i Dy j)  Wb in X-Y plane 

at r = ˆ ˆ(E i Fj) m. Then force experienced by the bar magnet is:  

 ,d pqEcdh; f}/kzqo  M  = ˆ ˆ(Ai Bj)  twy@oscj dks X-Y ry esa mifLFkfr pqEcdh; {ks=k 
2 2ˆ ˆB (Cx i Dy j)   oscj esa  

r = ˆ ˆ(E i Fj) eh- ij j[kk x;k gS rc pqEcdh; NM+ ij yxus okyk cy gSa   

 (A) 2 A CE î + 2BDF ĵ  (N)   (B) 2ACE î  (N)   

 (C) 0          (D) ACE î  + BDF ĵ  (N) 
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11. The equivalent resistance between the points A and B is   

 fcUnqvksa A rFkk B ds chp rqY; izfrjks/k gS   

     

 (A) 
5R

9
     (B) 

2R

3
  

 (C) R      (D) None of these buesa ls dksbZ ugha 

12. A prism of refractive index 2 has refracting angle 600. In order that a ray suffers minimum deviation it 

should be incident at an angle.    

 2 viorZukad okys ,d fizTe dk viorZd dks.k 600  gSA ,d fdj.k ds U;qure fopyu ds fy;s bldk vkiru dks.k 

gksuk pkfg;sA    

 (A) 900      (B) 300    

 (C) 600      (D) none of these is correct. buesa ls dksbZ ugha 

 

13. A small rod ABC is put in water making an angle 6° with vertical. If it is viewed paraxially from above, it 

will look like bent shaped ABC'. The angle of bending ( CBC' ) will be in degree .......... w

4
n

3

 
 

 
  

 ,d NksVh NM+ ABC dks m/okZ/kj ls 6° ds dks.k ij ikuh esa j[kk x;k gSA ;fn bls bldh v{k ds utnhd fdj.kksa ls 

Åij ls ns[kk tkrk gS] rks ;g eqM+s vkdkj ABC' tSlh izrhr gksrh gSA eqM+us dk dks.k ( CBC' ) fMxzh esa gksxk  ........ 

w

4
n

3

 
 

 
 

C

C'
B

A

6°

 

 (A) 2°   (B) 3°   (C) 4°   (D) 4.5°  
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14. If 3 bulbs of rating (P watt, V volt) each are used to form an unknown combination which is connected 

across an ideal battery of emf V. Then which of the following cannot be the power consumed by the 

combination:  

 ;fn 3 cYc vadu (P okWV, V oksYV) izR;sd ls vKkr la;kstu cuk;k x;k gS o V fo|qr okgd cy dh vkn'kZ csVªh ls 

tksM+k tkrk gS rks fuEu esa dkSu ls fodYi la;kstu }kjk O;f;r 'kfDr ugha gks ldrh gSA   

 (A) 3P   (B)
3P

2
    (C) 

2

3
P   (D) P 

 

15. In the figure shown A B C D E F A  is  a square loop of side , but is folded in two equal parts so that half 

of it lies in x z plane and the other half lies in the y z plane. The origin ' O ' is centre of the frame also. 

The loop carries current ' i '. The magnetic field at the centre is:  

 fn[kk;s x;s fp=k esa A B C D E F A,  Hkqtk  dk ,d oxkZdkj ywi Fkk ijUrq bls nks leku Hkkxks esa bl izdkj eksM+k 

x;k gS fd bldk vk/kk Hkkx xz ry esa rFkk vk/kk Hkkx yz ry esa jgrk gSA Ýse dk dsUnz Hkh ewyfcUnq O gSA ywi esa 

/kkjk dk eku i gS rks dsUnz ij pqEcdh; {kS=k gksxk%&  

 

 (A) 0 i

2 2




 ˆ ˆi j   (B) 0 i

4



  ˆ ˆi j     (C) 02 i


 ˆ ˆi j   (D) 0 i

2




 ˆ ˆi j  
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PART - II (CHEMISTRY) Hkkx- II ¼jlk;u foKku½ 

Straight Objective Type  

 This section contains (16-30) multiple choice questions. Each question has 

choices (A), (B), (C) and (D) out of which ONLY ONE is correct. 
 

lh/ks oLrqfu"B izdkj  

 bl [k.M esa (16-30) cgq&fodYih iz'u gSaA izR;sd iz'u ds 4 fodYi (A), (B), (C) rFkk (D) gSa] ftuesa ls flQZ 

,d lgh gSA 

 

16. Which one of the following is not an element? 

 (A) Diamond  (B) Ozone   (C) Silica   (D) Graphite 

 fuEu esa ls dkSulk rRo ugha gS ? 

 (A) ghjk    (B) vkstksu   (C) flfydk   (D) xzsQkbV 

 

17. x
8 X  atom is isotonic to 17

9 Y  atom. The value of x is -  

 17
9 Y  ijek.kq x

8 X  ls leU;wVªkWfud gSA x dk eku gksxk - 

 (A) 8   (B) 16   (C) 9   (D) 17 

 

18. Energy of Bohr’s orbit - 

 (A) increase as we move away from the nucleus. 

 (B) decreases as we move away from the nucleus.  

 (C) remains the same as we move away from the nucleus.  

 (D) none of these. 

 cksj d{kd dh ÅtkZ - 

 (A) ukfHkd ls nwj tkus ij c<+rh gSA   (B) ukfHkd ls nwj tkus ij ?kVrh gSA 

 (C) ukfHkd ls nwj tkus ij leku jgrh gSA  (D) buesa ls dksbZ ughaA 
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19. Number of moles of NaOH required to neutralize 1 mole of H2SO4 will be - 

 1 eksy H2SO4 ds mnklhuhdj.k ds fy, vko';d NaOH dh eksy la[;k D;k gksxh \ 

 (A) 1    (B) 2    (C) 3    (D) 5 

 

20. Which of the following conditions is most favourable for converting a gas into liquid? 

 (A) High pressure, low temperature   (B) Low pressure, low temperature 

 (C) Low pressure, high temperature   (D) High pressure, high temperature  

 ,d xSl dks nzo esa cnyus ds fy, fuEu esa ls dkSulh ifjfFkfr lcls vuwdwy gS \ 

 (A) mPp nkc] fuEu rkieku   (B) fuEu nkc] fuEu rkieku  

 (C) fuEu nkc] mPp rkieku   (D) mPp nkc] mPp rkieku 

 

21. Which of the following is smallest in size - 

 (A) Na+   (B) Na   (C) Li+   (D) all have equal size  

 fuEu esa ls fdldk vkdkj U;wure gS & 

 (A) Na+   (B) Na   (C) Li+   (D) lHkh dk cjkcj vkdkj gSaA 

 

22. Most favourable conditions for ionic bond are - 

 (A) Low ionisation potential of one atom and high electron affinity of other atom. 

 (B) High ionisation potential of one atom and high electron affinity of other atom. 

 (C) Low ionisation potential of one atom and low electron affinity of other atom. 

 (D) High ionisation potential of one atom and low electron affinity of other atom.  

 vk;fud ca/k ds fy, lokZf/kd vuqdwy ifjfLFkfr gS & 

 (A) ,d ijek.kq dk U;wu vk;uu foHko rFkk vU; ijek.kq dh mPp bysDVªkWu ca/kqrk 

 (B) ,d ijek.kq dk mPp vk;uu foHko rFkk vU; ijek.kq dh mPp bysDVªkWu ca/kqrk 

 (C) ,d ijek.kq dk U;wu vk;uu foHko rFkk vU; ijek.kq dh U;wu bysDVªkWu ca/kqrk 

 (D) ,d ijek.kq dk mPp vk;uu foHko rFkk vU; ijek.kq dh U;wu bysDVªkWu ca/kqrk 
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23. Aluminium is more reactive than iron. But aluminium is less easily corroded than iron because - 

 (A) oxygen forms a protective oxide layer on aluminium. 

 (B) aluminium is a noble metal. 

 (C) iron undergoes reaction easily with water. 

 (D) iron forms mono and divalent ions. 

 ,Y;qfefu;e] vk;ju ¼ykSgk½ ls vf/kd fØ;k'khy gS ysfdu vk;ju dh rqyuk esa ,Y;qfefu;e de ljyrk ls la{kkfjr 

(corroded) gksrk gSA D;ksafd 

 (A) vkWDlhtu] ,Y;qfefu;e ij ,d j{kkRed vkWDlkbM ijr cukrh gSa 

 (B) ,Y;qfefu;e ,d ukscy /kkrq gSA 

 (C) vk;ju ty ds lkFk ljyrk ls vfHkfØ;k djrk gSA 

 (D) vk;ju ,dy o f}la;ksth vk;u cukrk gSA 

 

24. At 80ºC, pure distilled water has H3O+ concentration equal to 1 × 10 – 6 mol L – 1. The value of Kw at this 

temperature will be - 

 80ºC ij]'kq) vklfor ty esa H3O+ dh lkUærk1 × 10– 6 mol L– 1 ds cjkcj gSA bl rki ij Kw dk eku fuEu gksxk- 

 (A) 1 × 10– 8  (B) 1 × 10– 12  (C)  1 × 10–14  (D) 1 × 10– 6  

 

25. Hyperconjugation is not observed in: 

 fuEu esa ls fdlesa vfrla;qXeu izsf{kr ugha gksrk gS % 

 (A) CH2=CH2      (B)

 

 
   

 (C) (CH3)3C=C(CH3)2     (D) All of these (mijksDr lHkh) 

 

 

26. Which one of the following is not aromatic? 

 fuEu esa ls dkSulk ,jksesfVd ugha gS \ 

 (A) 

 

O 
.. 
.. 



   (B) 

 

N 

   (C) 

 

N 

H 

    (D) 
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27. What is the correct IUPAC name of (CH3)4C ? 

 (A) Tetramethyl methane    (B) Trimethylethane  

 (C) Dimethyl propane    (D) Pentane 

  (CH3)4C dk lgh IUPAC uke D;k gS \ 

 (A) VsVªkesfFky esFksu    (B) VªkbesfFky ,sFksu  

 (C) MkbZesfFky izksisu    (D) isUVsu   

  

28. The C2–C3 -bond is formed by overlapping of: 

 C2–C3 ds e/; -cU/k vfrO;kiu }kjk curk gS% 

   

 (A) sp3–sp2  (B) sp–sp2   (C) sp–sp   (D) sp3–sp 

 

29. The element with atomic number 35 belongs to - 

 (A) s - block.  (B) p - block.  (C) d - block.  (D) f - block.  

 35 ijek.kq Øekad okyk rRo lEcfU/kr gS % 

 (A) s - CykWd ls   (B) p - CykWd ls  (C) d - CykWd ls  (D) f - CykWd ls 

 

30. The bond that exists between NH3 and BF3 is called - 

 (A) electrovalent (B) covalent  (C) coordinate  (D) hydrogen 

 NH3 o BF3 ds e/; ik;k tkus okyk ca/k D;k dgykrk gSA 

 (A) fo|qrla;ksth ¼vk;fud½ ca/k   (B) lgla;ksth ca/k  

 (C) milgla;ksth ca/k    (D) gkbMªkstu ca/k 
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PART - III (BIOLOGY) Hkkx- III ¼tho foKku½ 

 

Straight Objective Type  

 This section contains (31-60) multiple choice questions. Each question has 

choices (A), (B), (C) and (D) out of which ONLY ONE is correct. 
 

lh/ks oLrqfu"B izdkj  

 bl [k.M esa (31-60) cgq&fodYih iz'u gSaA izR;sd iz'u ds 4 fodYi (A), (B), (C) rFkk (D) gSa] ftuesa ls flQZ 

,d lgh gSA 

 

31. Which of the following is not a feature of Solanaceae faimly.    

 (A) Cymose inflorescence   (B) Swollen placenta & oblique ovary  

 (C) Pentamerous, axile placentation  (D)  

 fuEu esas ls dkSulk ,d lksysuslh dqy dk y{k.k ugha gSA 

 (A) llhek{k iq"iØe     (B) Qwyk gqvk chtk.Mlu rFkk frjNk v.Mk'k; 

 (C) iapr;h] v{kh; chtk.MU;kl   (D)  

 

32. Classification of plants based on chromosome number, structure and behaviour is called.  

 (A) Numerical taxonomy    (B) Chemotaxonomy 

 (C) Cytotaxonomy    (D) Adansonian taxonomy 

 xq.klw=k dh la[;k] lajpuk rFkk O;ogkj ds vk/kkj ij ikS/kksa dk oxhZdj.k dgykrk gSa& 

 (A) la[;kRedofxZdh (B) jklk;fudofxZdh (C) dksf'kdkofxZdh  (D) ,Msulksfu;uofxZdh  

 

33. The first stable compound of C3 cycle, C4 cycle and kreb's cycle are respectively  

 (A) OAA, 3- PGA, oxalosuccinic acid  (B) 3 - PGAL, OAA, citric acid 

 (C) 3 - PGA, OAA, citric acid   (D) Citric acid, 3-PGA, OAA 

 C3 pØ, C4 pØ rFkk ØsCl pØ esa izFke LFkk;h mRikn Øe'k% gSaA  

 (A) OAA, 3- PGA, vksDtsykslDlhfud vEy  (B) 3 - PGAL, OAA, flfVªd vEy 

 (C) 3 - PGA, OAA, flfVªd vEy   (D) flfVªd vEy, 3-PGA, OAA 
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34. Select the wrong statement          

 (A) Dumb- belled guard cells are found in leaves of grasses  

 (B) Pulp of guava, pear contains sclereids 

 (C) Cucumber and guava have epigynous flowers 

 (D) Trimerous condition is found in Tomato  

 xyr dFku dks pqfu;s -  

 (A) ?kklksa dh ifÙk;ksa esa MEcykdkj }kj dksf'kdk,sa ik;h tkrh gSa 

 (B) ve:n] uk'kikrh ds xwns esa LDysfjM~l gksrs gSaA  

 (C) ddM+h rFkk ve:n esa vf/ktk;kaxh iq"i gksrs gSaA 

 (D) VekVj esa f=kr;h voLFkk ikbZ tkrh gSA 

 

35. One acetyl coenzyme A transfer how many carbon from glycolysis to kreb's cycle. 

 ,d ,lhVy dks ,Utkbe A dk v.kq fdrus dkcZu dks Xykbdksfyfll ls ØsCl pØ esa LFkkukUrfjr djrk gS \ 

 (A) 2   (B) 3   (C) 3   (D) 6 

 

36. Read the following description :           

 “In these autotrophs, sporophyte is the dominant generation. Gametophyte is also photosynthetic and 

not dependent on sporophyte for nutrition.”  

 These autotrophs are:  

 (A) Bryophytes.   (B) Pteridophytes.  (C) Gymnosperms.  (D) Angiosperms.  

  uhps fn;s x;s dFku dks if<+;s :  

 “bu Loiksf"k;ksa esa LiksjksQkbV ¼chtk.kqmn~fHkn½ izHkkoh ih<+h gksrh gS] xsfeVksQkbV Hkh izdk'k la'ys"kh gksrk gS rFkk iks"k.k 

ds fy;s LiksjksQkbV ij fuHkZj ugha gksrk gSA  

 ;s Loiks"kh gSa :  

 (A) czk;ksQkbV~l   (B) VsfjMksQkbV~l   (C) ftEuksLiElZ   (D) ,aft;ksLiElZ  

 

37. Haplodiplontic life cycle is found in          

 (A) Spirogyra   (B) Fucus  (C) Cycas  (D) Ectocarpus 

 gsIyksfMIyksfUVd thou pØ fdlesa ik;k tkrk gS& 

 (A) Likbjksxk;jk   (B) ¶;wdl  (C) lkbdl  (D) ,DVksdkiZl 
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38. Photorespiration is favoured by          

 (A) Low O2 and high CO2   (B) Low light and high CO2 

 (C) High O2 and low CO2   (D) High CO2 and low temperature 

 izdk'k 'olu dks izsfjr djrk gS& 

 (A) fuEu O2 rFkk CO2     (B) fuEu izdk'k rFkk mPp CO2 

 (C) mPp O2 rFkk fuEu CO2    (D) mPp CO2 rFkk fuEu rki 

 

39. Term 'bark' includes which of the following tissue?      

 (A) Vascular combium (B) Cortex  (C) Pricycle  (D) Periderm 

 Nky 'kCn fuEu esa ls fdldks lfEefyr djrk gS\ 

 (A) laogu dSfEc;e (B) oYdqV  (C) ifjjEHk  (D) ifjpeZ 

 

40. Viroids differ from viruses in being         

 (A) Naked DNA molecules   (B) Naked DNA with viral genome 

 (C) Naked RNA molecules only   (D) Satellite RNA with viral genome 

 fojkbM] fo"kk.kqvksa ls fHké gksrs gSa d;ksafd os& 

 (A) uXu DNA v.kq gS    (B) uXu DNA ;qXe fo"kk.kq thukse ds lkFk gS   

 (C) dsoy uXu RNA v.kq gSa   (D) lsVsykbV RNA ;qDr fo"kk.kq thukse gS 

 

41. Which one of the following is not considered as a part of the endomembrane system?  

 (A) Golgi complex (B) Chloroplast  (C) Vacuole  (D) Lysosome 

 fuEufyf[kr eas ls dkSu lk ,d Hkkx ,UMksesEczsu ¼var% f>Yyh½ ra=k dk Hkkx ugha ekuk tkrk\ 

 (A) xkWYth dkWEiySDl (B) DyksjksIykLV  (C) jl/kkuh   (D) ykblkslkse 
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42.  “G0” state of cells in eukaryotic cell cycle denotes       

 (A) Check point before entering the next phase 

 (B) Pausing in the end of a cycle to cope with a temporary delay 

 (C) Death of a cell 

 (D) Exit of cells from cell cycle 

 ;wdSfj;ksfVd dksf'kdk pØ esa “G0” voLFkk n'kkZrh gSA  

 (A) vxyh voLFkk esa izos'k djus ls igys dk vojks/kd fcanq 

 (B) dksf'kdk pØ dks vURk esas jksduk ftlls vLFkk;h :i ls foyEc dj rky esy fd;k tk;sA  

 (C) dksf'kdk dh e`R;q     

 (D) dksf'kdk dk dksf'kdk pØ ls ckgj vkuk  

 

43. Cork cambium results in the formation of cork which becomes impermeable to water due to the 

accumulation of                        

   

 (A) resins   (B) suberin  (C) lignins   (D) tannins 

 dkWdZ dSfEc;e ds ifj.kke Lo:i dkWdZ dk fuekZ.k gksrk gS tks fdlds teko ls ty ds fy, vikjxE; gks tkrh gaS\ 

 (A) jsftu   (B) lqcsfju  (C) fyfXuu   (D) Vsfuu 

 

44. Which of the following is chemoautotrophs        

 (A) Thiobacillus  (B) Pseudomonas (C) Nitrosomonas  (D) Xanthomonas 

 fuEu esa ls dkSulk jlk;uk Loiks"kh gSA  

 (A) Fkk;kscSlhyl  (B) L;wMkseksukl  (C) ukbVªkslkseksukl  (D) tsUFkkseksukl 

 

45.  Which of the following is true for Blue green algae?        

 (A) Absence of chlorophyll a    (B) Presence of Chloroplast 

 (C) Absence of gas vacuoles   (D) Presence of chromatophores 

 fuEu esa ls dkSulk uhy gfjr 'kSoky ds fy;s lgh gS\ 

 (A) DyksjksfQy a dh vuqifLFkfr   (B) DyksjksIykLV dh mifLFkfr 

 (C) xSl fjfädkvksa dh vuqifLFkfr    (D) ØksesVksQkslZ dh mifLFkfr 
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46. Which of these is simplest amino acid?       

 (A) Alanine  (C) Glutamine  (C) Serine  (D) Glycine 

 buesa ls ljyre vehuksa vEy dkSulk gS\ 

 (A) ,ysuhu  (C) XywVkehu  (C) lsjhu  (D) Xykblhu 

 

47. Which one of the following is the correct matching of the site of action of the given substrate, the 

enzyme acting upon it and the end product?        

 (A) Stomach  : Fats  micelles 

 (B) Duodenum  : Triglycerides  monoglycerides 

 (C) Small intestine : Starch  Disaccharide (Maltose) 

 (D) Small intestine : Proteins  Amino acids 

 fn;s x;s fØ;k/kkj ds dk;Z LFky] ml ij dk;Z djus okys ,Utkbe rFkk vfUre mRikn ds fy, fuEufyf[kr esa ls 

dkSulk ,d lqesy gS\ 

 (A) vkek'k;   :  olk  felsy 

 (B) xzg.kh  :  VªkbZfXyljkbM~l  eksuksfXyljkbM~l 

 (C) NksVh vk¡=k  :  LVkpZ  MkblsdSjkbM~l ¼ekYVkst½ 

 (D) NksVh vk¡=k  :  izksVhUl  vehuks vEy 

 

48.  Angina pectoris if left untreated, ultimately leads to –       

 (A) cyanosis     (B) low blood pressure  

 (C) high blood pressure    (D) myocardial infarction 

 ,Utkbuk isDVksfjl dk ;fn mipkj u fd;k tk;s rks D;k gksxk\        

 (A) lk;uksfll  (B) U;wu jä nkc  (C) mPp jä nkc  (D) ek;ksdkWfMZ;y bUQkdZ'ku 
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49. Which is the first heart sound?         

 (A) Lub associated with the closure of semilunar valves 

 (B) Lub associated with the closure of tricuspid and bicuspid valves 

 (C) Dup associated with the closure of tricuspid and bicuspid valves 

 (D) Dup associated with the closure of semilunar valves 

 izFke ân; /ofu dkSulh gS\ 

 (A) v)ZpUnzkdkj dikVksa ds can gksus ls lEcfU/kr yc /ofu  

 (B) f=koyuh ,oa f}oyuh dikVksa ds can gksus ls lEcfU/kr yc /ofu 

 (C) f=koyuh ,oa f}oyuh dikVksa ds can gksus ls lEcfU/kr Mi /ofu 

 (D) v)ZpUnzkdkj dikVksa ds can gksus ls lEcfU/kr Mi /ofu 

 

50. P wave of ECG indicates          

 A. Activation of SA node. 

 B. Depolarization of atrial muscles. 

 C. Spread of excitation from SA node to AV node. 

 D. Repolarization of atria and depolarization of ventricles. 

 (A) A and B are correct    (B) B and D are correct   

 (C) A and C are correct    (D) A, B and C are correct 

 ECG dh P rjax n'kkZrh gS& 

 A. SA uksM ds lfØ;.k dks 

 B. vkfyUnh; isf'k;ksa ds fo/kqzo.k dks 

 C. SA ls AV uksM esa mÙkstu ds izlkj dks 

 D. vkfyUnksa ds iquZ/kqzo.k rFkk fuy;ksa ds fo/kzqo.k dks  

 (A) A rFkk B lgh gS (B) B rFkk D lgh gS (C) A rFkk C lgh gS (D) A, B rFkk C lgh gS 
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51. Which is true of muscle contraction?        

 (A) Sarcolemma becomes permeable to Ca2+ ions      

 (B) Sarcolemma becomes permeable to Na+ ions        

 (C) Sarcolemma becomes non permeable to Na+ ions          

 (D) Concentration of Ca2+ ions is reduced in sarcoplasm 

 is'kh; ladqpu ds fy, dkSulk dFku lgh gS?  

 (A) lkdksZysek Ca2+ vk;uksa ds fy, ikjxE; gks tkrh gS   

 (B) lkdksZysek Na+ vk;uksa ds fy, ikjxE; gks tkrh gS      

 (C) lkdksZysek Na+ vk;uksa ds fy, vikjxE; gks tkrh gS 

 (D) lkdksZIykTe esa Ca2+ vk;uksa dh lkUnzrk ?kV tkrh gS           

 

52.   The correct sequence of meninges from inner to outer side is _______    

 (A) arachnoid ––– duramater ––– piamater   (B) arachnoid ––– piamater ––– duramater  

 (C) piamater ––– duramater ––– arachnoid      (D) piamater ––– arachnoid ––– duramater   

 ckgj ls vanj dh vksj esfuUtst dk lgh vuqØe gS&  

 (A) vjsDukWbM ––– M~;wjkesVj ––– ik;kesVj  (B) vjsDukWbM ––– ik;kesVj ––– M~;wjkesVj  

 (C) ik;kesVj ––– M~;wjkesVj ––– vjsDukWbM      (D) ik;kesVj ––– vjsDukWbM ––– M~;wjkesVj                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

 

53. When a neuron is in resting state, i.e, not conducting any impulse, the axonal membrane is – 

 (A) comparatively more permeable to Na+ ions and nearly impermeable to K+ ions      

 (B) equally permeable to both Na+ and K+ ions        

 (C) impermeable to both Na+ and K+ ions        

 (D) comparatively more permeable of K+ ions and nearly impermeable to Na+ ions   

 tc ,d U;wjkWu foJke voLFkk esa gksrk gS vFkkZr~ fdlh vkosx dk laogu ugha dj jgk gksrk gS rc ,Dlksu f>Yyh gksrh 

gS& 

 (A) rqyukRed :i ls Na+ vk;uksa ds fy, vf/kd ikjxE; rFkk K+ vk;uksa ds fy, yxHkx vikjxE;    

 (B) Na+ rFkk K+ nksuksa vk;uksa ds fy, leku :i ls ikjxE;  

 (C) Na+ rFkk K+ nksuksa vk;uksa ds fy, leku :i ls vikjxE;        

 (D) rqyukRed :i ls K+ vk;uksa ds fy, vf/kd ikjxE; rFkk Na+ vk;uksa ds fy, yxHkx vikjxE;     
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54. The hormone ___(a)____ which stimulates a vigorous contraction of uterus at the time of child birth and 

milk ejection from the mammary gland in females, is actually synthesized by _____(b)____ and 

istransported axonally to ____(c)______         

 Choose the option which correctly fills up the blanks labeled as a, b & c.  
 

 a b c 

(A) ADH Hypothalamus Adenohypophysis 

(B) Insulin Neurohypophysis Adenohypophysis 

(C) LH Hypothalamus Hypothalamus 

 (D) Oxytocin Hypothalamus Neurohypophysis 
 

 gkeksZu ___(a)____ tks cPps ds tUe ds le; xHkkZ'k; rFkk eknk esa Lru xzfUFk ls nqX/k ds fy, ,d izcy ladqpu 

dks míhfir djrk gSa tks okLrfod :i esa___(b)___ ls la'ysf"kr gksrk gSa rFkk blls ___(c)___ rd raf=kdk{k }kjk 

Hkstk tkrk gSaa&   

 fodYi dk p;u dhft, tks fjDr LFkkuksa dk lgh :Ik ls iwfrZ djrk rks a, b rFkk cA  

 a b c 

(A) ADH gkbiksFkSysel ,fMuksgkbiksQkbfll 

(B) bUlqfyu U;wjksgkbiksQkbfll ,fMuksgkbiksQkbfll 

(C) LH gkbiksFkSysel gkbiksFkSysel 

(D) vkWDlhVkslhu gkbiksFkSysel U;wjksgkbiksQkbfll 
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55. Pick up the correct match.          

Column I Column II 

a. Oxyntic cells i. Bile 

b. Wirsung duct ii HCI 

c. Brunner’s gland iii. 
Pancreatic 

hormones 

d. Fat emulsification iv. Pancreas 

e. &  cells v. Duodenum 
 

 (A) a  i, b  ii, c  iii, d  iv, e  v  (B) a  iv, c  v, d  i, e  iii 

 (C) a  ii, b  iv, c  v, d  i, e  iii  (D) a  ii, b  i, c  iii, d  iv, e  v 

 lgh feyku dk p;u dhft;sA 

LrEHk I LrEHk II 

a. vkDtsafVd dksf'kdk,sa i. fiÙk 

b. fojlax dh ufydk ii. HCI 

c. czquj dh xzfUFk iii. vXuk'k;h gkeksZu 

d. olk dk ik;lhdj.k iv. vXuk'k; 

e. &  dksf'kdk,sa v. xzg.kh 

 

 (A) a  i, b  ii, c  iii, d  iv, e  v  (B) a  iv, c  v, d  i, e  iii 

 (C) a  ii, b  iv, c  v, d  i, e  iii  (D) a  ii, b  i, c  iii, d  iv, e  v 

 

56. How many nucleotides are present in one turn of B-DNA?    

 B-DNA ds ,d Qsjs esa fdrus U;wfDyvksVkbM~l mifLFkr gksrs gSa\   

 (A) 8    (B) 10   (C) 20    (D) 40 
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57. What is true about Annelids with regards to their general characters?   

 a. Metameric segmentation 

 b. Pseudocoelomates 

 c. Organ system level of organisation 

 d. Development mostly direct and all are monoecious 

 e. Reproduce mostly asexually 

 (A) a, b, c  (B) a, c   (C) a, b, c, d  (D) a, b, c, d, e 

 ,uhfyMk ds lkekU; y{k.kkas ls lEcfU/kr muds fo"k; esa D;k lR; gS \  

 a. esVkeksfjd [k.Mhdj.k 

 b. dwVxqfgd 

 c. laxBu Lrjh; vax ra=k 

 d. vf/kdka'kr% izR;{k fodkl rFkk lHkh eksuksfl;l gksrs gSA 

 e. vf/kdka'kr% vySafxd tuu gksrk gSA 

 (A) a, b, c  (B) a, c   (C) a, b, c, d  (D) a, b, c, d, e 

 

58. True coelom appears from         

 (A) Platyhelminthes (B) Aschelminthes (C) Annelida  (D) Arthropoda 

 lR; izxqgk mifLFkr gksrk gS& 

 (A) IysVhgsfYeaFkht  (B) ,LdgsfYeaFkht  (C) ,uhfyMk  (D) vkFkzksiksMk 

 

59. Most abundant & widely distributed tissue in body of complex animals   

 (A) Epithelial tissue (B) Connective tissue (C) Muscular tissue (D) Neural tissue 

 tfVy tUrqvksa ds 'kjhj dk lcls izpqj ,oa lokZf/kd forfjr Ård gSA 

 (A) midyk Ård  (B) la;ksth Ård  (C) is'kh Ård  (D) raf=kdk Ård 

 

60. A poisonous snake is found in dessert. What should be mechanism to keep body temperature at 

optimum level            

 (A) Burrow in soil when temperature is high and bask in sun when temperature is low 

 (B) Bask in sun when temperature is high and burrow in soil when temperature is low   

 (C) No need to maintain body temperature as snakes are endothermal    

 (D) Should be diurnal as temperature will be very low during night 

 ,d fo"ksyk liZ jsfXkLrku esa ik;k tkrk gSA 'kjhj rkiØe dks vuqdwyre Lrj ij j[kus ds fy, D;k fØ;kfo/kh gksuh 

pkfg, 

 (A) tc rkeØe mPp gksrk gS rks e`nk es fcy cukuk vkSj rkiØe de gksrk gS rks /kwi lsduk 

 (B) tc rkeØe mPp gksrk gS rks /kwi lsduk vkSj rkiØe de gksrk gS rks e`nk es fcy cukuk    

 (C) 'kjhj rki dk cuk, j[kus dh vko;drk ugha D;ksfd liZ lerkih gksrs gSA 

 (D) fnupj gksuk pkfg, D;ksfd jkf=k ds nkSjku rkieku cgqr de gksxk 
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PART - IV (MENTAL ABILITY) Hkkx- IV ¼ekufld {kerk½ 
 

 

Straight Objective Type  

 This section contains (61-75) multiple choice questions. Each question has 

choices (A), (B), (C) and (D) out of which ONLY ONE is correct. 

lh/ks oLrqfu"B izdkj  

 bl [k.M esa (61-72) cgq&fodYih iz'u gSaA izR;sd iz'u ds 4 fodYi (A), (B), (C) rFkk (D) gSa] ftuesa ls flQZ 

,d lgh gSA 

 

Directions (61 to 63) : Find the missing terms : 

funsZ'k (61 to 63) % yqIr in Kkr dhft;s ? 

61. 3, 15, 35, ?, 99, 143 

 (A) 63   (B) 77   (C) 69   (D) 81 

 

62. HEJ, JGL, LIN, NKP, ? 

 (A) MOR  (B) PNS  (C) PMR  (D) NPT 

 

63. 

5

16 109 2

6

 

21

22 53 19

15

 

51

17 ? 48

13

 

 (A) 25   (B) 129   (C) 7   (D) 49 

 

Directions (64 to 65) : Which sequence of letters when placed at the blanks one after the other will complete 

the given letter series ? 

funsZ'k (64 to 65) % izR;sd iz'u ,d Js.kh ij vk/kkfjr gS- ftuesa ls dqN v{kj yqIr gS ! izR;sd iz'u ds uhps pkj fodYiks esa ls 

,d esa yqIr v{kj lgh Øe esa fn, x, gS- gj iz'u esa lgh fodYi Kkr djksA 

64.  _ ha _ hach_ c_ _  

  (A) ccaha    (B) achac    (C) chaaa  (D) aaach 

 

65.  cb _ ab _ cb _ a _ cc _ a  

  (A) aacbb     (B) acabb     (C) abacb  (D) ababc 
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66. If Eye is called Hand, Hand is called Mouth, Mouth is called Ear, Ear is called Nose and Nose is 

called Tongue, with which of the following would a person hear ? 

 (A) Eye   (B) Mouth  (C) Nose  (D) Ear 

 ;fn vk¡[k dks gkFk dgk tk;s] gkFk dks ew¡g dgk tk;s] ew¡g dks dku dgk tk;s] dku dks ukd dgk tk;s rFkk ukd dks 

thHk dgk tk;s] rks fuEu esa ls fdldk mi;ksx O;fä lquus ds fy,s djrk gSaA 

 (A) vk¡[k   (B) ew¡g   (C) ukd   (D) dku 

 

Directions : (67 to 68) In a certain code ‘isn chp irq’ means ‘attacking  the enemy’, ‘rst qsh isn’ means 

‘enemy is retreating, ‘irq rst ofl’ means ‘attacking and retreating’. 

funsZ'k : (67 ls 68) fdlh dksM+ esa ‘isn chp irq’ dk vFkZ ‘attacking  the enemy’, ‘rst qsh isn’ dk vFkZ ‘enemy is 

retreating, ‘irq rst ofl’ dk vFkZ ‘attacking and retreating’ gks rksA 

 

67. Which of the following codes stands for enemy ? 

 (A) irq   (B) isn   (C) qsh   (D) Can’t be determined 

 fuEu esa ls enemy ds fy,s dkSulk dksM+ gksxk ? 

 (A) irq   (B) isn   (C) qsh   (D) Kkr ugha dj ldrs 

 

68. Which code stands for attacking ? 

 (A) rst   (B) chp    (C) irq   (D) Can’t be determined 

 fuEu esa ls attacking ds fy,s dkSulk dksM+ gksxk ? 

 (A) rst   (B) chp   (C) irq   (D) Kkr ugha dj ldrs 
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Directions : (69 to 70) In each Q. there is a word written in capital letters with one letter underlined. For each 

letter in that word there is a code written in small letters. That code is denoted by either (A), (B), (C) or (D) not in 

the same order. You have to find out the exact code for the underlined letter in the word. The number of that 

code is the answer. Please note that the same letter appearing in other word (s) may be coded differently. 

funsZ'k : (69 ls 70) izR;sd iz'u ds ,d 'kCn vxzsath o.kZekyk ds cM+s v{kjks ls cuk gSA ftldk ,d v{kj js[kkfdar gSA 'kCn ds 

izR;sd v{kj dks vxzsath o.kZekyk ds NksVs v{kjks ls dksM+ fd;k x;k gSA dksM+ dks (A), (B), (C) ;k  (D) }kjk iznf'kZr fd;k x;k 

gS tks mlh Øe esa ugh gSA 'kCn esa js[kkfdar v{kj dk lgh dksM+ Kkr dhft;sA 

 

69. BITE 

 (A) v   (B) d   (C) g   (D) k    

 

70. CARE 

 (A) g   (B) c   (C) a   (D) p    

 

71. In the word ADVERTISEMENT how many pairs of letters are there which have as many letters between 

them in the word as in the alphabet ? 

 (A) Three   (B) One   (C) Two   (D) None of these  

 'kCn 'ADVERTISEMENT ’ esa ;gk¡ fdrus v{kj ;qXe ,sls gS] ftuds e/; mrus gh v{kj gS] ftrus fd vaxzsth 

o.kZekyk esa muds e/; gksrs gSaA  

 (A) rhu    (B) ,d    (C) nks    (D) buesa ls dksbZ ugha 

 

72. Arrange the given the words in alphabetical order and tick the one that comes last. 

 fuEu 'kCnksa dks o.kZekyk Øe esa O;ofLFkr djus ij dkSulk 'kCn vUr esa vk;sxkA 

 (A) plane  (B) plain  (C) play   (D) place 
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73. From the word HEARTBEAT, how many independent words can be made without changing the order of 

the letters and using each letter only once ? 

 (A) One   (B) Two   (C) Three  (D) More than three 

 'kCn HEARTBEAT ds o.kksZ ds Øe dks fcuk rksM+s rFkk ,d o.kZ dks dsoy ,d gh ckj iz;ksx esa ykdj dqy fdrus 

lkFkZd 'kCn cuk;s tk ldrs gSa ? 

 (A) ,d   (B) nks   (C) rhu   (D) rhu ls vf/kd 

 

74. If a meaningful word can be formed by rearranging the letters BGHIRT, the first letter of the word so 

formed is the answer. If no such word can be formed the answer is X. 

 BGHIRT, ds v{kjksa dks iqu% O;ofLFkr djus ij ;fn ,d vFkZiw.kZ 'kCn cukrk lEHko gks rks] ml 'kCn dk igyk v{kj 

vkidk mÙkj gksxkA ;fn bl çdkj dksbZ 'kCn cukuk lEHko ugha gks rks mÙkj X nhft;sA 

 (A) B   (B) R   (C) G   (D) I 

 

75. Manisha ranked sixteenth from the top and twenty ninth from the bottom among those who passed an 

examination. Six students did not participate in the competition and five failed in it. How many students 

were there in the class? 

 lQy Nk=kksa esa euh"kk dk LFkku Åij ls lksyoka gS vkSj uhps ls mUrhloka gSA N% Nk=kksa us bl izfr;ksfxrk esa Hkkx ugh 

fy;k vkSj ikap blesa vlQy jgsA d{kk esa fdrus Nk=k gSA 

 (A) 40   (B) 44   (C) 50   (D) 55 
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STAGE-2 ANSWER KEY (SAMPLE TEST PAPER) 

 

CLASS : 11
th

 (SCI-BIO) 

 

1. (C)  2. (D)  3. (A)  4. (B)  5. (D)  6. (B)  7. (B)  

8. (C)  9. (D)  10. (A)  11. (A)  12. (D)  13. (A)  14. (D)  

15. (C)  16. (C) 17. (B) 18. (A) 19. (B) 20. (A) 21. (C) 

22. (A) 23. (A) 24. (B) 25. (D) 26. (D) 27. (C) 28. (B) 

29. (B) 30. (C) 31. (D)  32. (C)  33. (C)  34. (D)  35. (A) 

36. (B)  37. (D)  38. (C)  39. (D)  40. (C)  41. (B)  42.  (D)  

43. (B)  44. (C)  45.  (D)  46. (D)  47. (C)  48.  (D)  49. (B)  

50. (A)  51. (B)  52.  (D)  53. (D)  54. (D) 55. (C)  56. (C)  

57. (B)  58. (C)  59. (B)  60. (A)  61. (A)  62. (C)  63. (A) 

64. (A)  65. (B)  66. (C)  67. (B) 68. (A)  69. (B)  70. (D) 

71. (D)  72. (C)  73. (B)  74. (A)  75. (D) 
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